



## **Избрана мера пресечения в виде заключения под стражу бывшему сотруднику полиции, подозреваемому в грабеже кроссовок из магазина**

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении бывших эксперта отделения по Курскому району МЭКО(г. Новопавловск) ГУ МВД России по Ставропольскому краю и начальника пункта полиции (посёлок Архыз), подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж). По данным следствия, 30 июля 2013 года подозреваемые, находясь в магазине «Спортмастер» в городе Ставрополе, открыто похитили мужские полуботинки стоимостью более 3 тысяч рублей, после чего скрылись с места происшествия, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению. В настоящее время бывшему эксперту отделения по Курскому району МЭКО (г. Новопавловск) ГУ МВД России по Ставропольскому краю избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, местонахождение второго подозреваемого не установлено, в связи с чем последний объявлен в розыск. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, а также установление местонахождения подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692535>